

ΛΕΥΚΑΔΑ

# Δηλητηρίασαν τα περιστέρια!

## • Απίστευτη απανθρωπιά στην παραλία της πόλης

**Π**ριν δυο εβδομάδες κάποιος έκλεψαν τα ψάρια από το βάρη μας! Πριν από λίγες μέρες κάποιος πέταξαν τα σκουπίδια τους στο δρόμο που οδηγεί ντόπιους και τουρίστες στις παραδεισένιες παραλίες μας! Την περασμένη Δευτέρα κάποιος ή κάποιοι διέπραξαν ένα αποτρόπαιο έγκλημα στην παραλία της πόλης!

Δεκάδες ήταν τα νεκρά περιστέρια που έπεσαν θύματα εγκληματικής ενέργειας ανώστου/ων ο οποίος έριξε στην πλατεία της δυτικής παραλίας στην πόλη της Λευκάδας δηλητηριασμένη τροφή. Σε στέγες, σοκάκια και στην πλατεία άφησαν τα περιστέρια την τελευταία τους ανάσα. Η πρόεδρος του σωματείου ζωόφιλων Λευκάδας κα Αλίκη Μακρυγιώργου βρέθηκε αμέσως στην περιοχή, ενημέρωσε την Αστυνομία και την Πυροσβεστική όπως και τον Δήμο Λευκάδας. Η Αστυνομία και η Πυροσβεστική ήρθαν αμέσως και ο Πρόεδρος

παίζουν! Όσον αφορά τους πολύτιμους τουρίστες που περιμένουμε πως και πως και αυτή την στιγμή είναι μετρημένοι στα δάχτυλα, σοκαρισμένοι έβγαζαν φωτογραφίες και όπως καταλαβαίνετε αυτό θα κάνει το γύρο των ευρωπαϊκών τουριστικών γραφείων. Θα ήθελα σε αυτό το σημείο να επισημάνω ότι κάποια περισσότερα σώθηκαν χάρη στην μεταφορά τους από την κ. Αλίκη Μακρυγιώργου σε κτηνιατρείο. Και επίσης ότι τίθεται πλέον θέμα δημόσιας υγείας, διότι ακόμα δεν έχουν απομακρυνθεί τα νεκρά περιστέρια από τις στέγες. Για τις συνέπειες δεν χρειάζεται να πω τίποτα. Η Λευκάδα είναι βαθιά σοκαρισμένη μετά από αυτή την καταδικαστέα πράξη! Εύχομαι την επόμενη φορά που θα ενοχληθεί κάποιος από κάτι, αυτό το «κάτι» να μην είναι άνθρωπος!

Όποιοι και από στιδίηποτε να ενοχλήθηκε, λύσεις μπορούν να βρεθούν, μα δεύτερη ζωή όμως όχι!

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΕΣΣΗΝΗ



της Ένωσης Αστυνομικών, κ. Σπύρος Λάζαρης σοκαρισμένος με το θέαμα δήλωσε ότι «όποιος έκανε αυτή την πράξη χρειάζεται άμεσα ψυχιατρική υποστήριξη!» Το

«έγκλημα» ανακάλυψε ο κύριος Θεμιστοκλής Μαραγκός, καθηγητής του 2ου Γυμνάσιου του Δήμου 8.30 όταν και ανέφερε και το γεγονός στο Δήμο. Η αστυνομία κατέγραψε το

γεγονός και συνέλεξε στοιχεία που μπορούν να οδηγήσουν στο δράστη. Το συνεργείο του Δήμου Λευκάδας δυστυχώς το απόγευμα κατάφερε να έρθει στην πλατεία για να

καθαρίσει την περιοχή από τα νεκρά πουλιά τα οποία φυσικά αποτελούν κίνδυνο για άλλα ζώα αλλά πάνω από όλα για εμάς τους ίδιους που πάμε τα παιδιά μας στην πλατεία να